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t



一个铅球 重

千克3 克=（          ）3000

3×1000=3000



1吨=？千克



一盒牛奶约重1千克



一箱重（          ）千克

1千克

10



100箱牛奶共重?                                                                                (1吨) 或(1000千克) 

10 ×100=1000（千克）  1000千克=1吨



胖胖重50千克

算一下，1吨相当于多少个胖胖的体重的和？

1吨=1000千克
1000÷50=20（个）



1吨相当于（       ） 个胖胖的体重的和。20



1.请你填上合适的单位 

一只蜂鸟约重 3 （       ）克

(1)



一头东北虎约重200 （         ）千克

(2)



一头成年非洲象约重7（          ）吨

(3)



一辆桑塔纳轿车约重1（      ）吨

(4)



一架战斗机约重30 （        ） 吨

(5)



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访
问：https://d.book118.com/588034045052006065
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